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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Jediné, čo bude dôležité, keď odídeme, budú stopy lásky, ktoré sme zanechali.”
(Albert Schweitzer)

Druhé čítanie: Rim 11,13-15.29-32
Sv. Evanjelium: Mt 15,21-28

Prvé čítanie: Iz 56,1.6-7 
Žalm: Ž 67,2-3.5.6+8

Cesta  do  neba

Čo myslíte? Ktorý z týchto obrázkov

najviac vystihuje tajomstvo Nanebovzatia
Panny Márie? 

Č. 1?

Č. 2?

Č. 3?                            Či č. 4?

Asi sa nezhodneme. Správna odpoveď je, že
každý vyjadruje toto tajomstvo. Každý
trošku ináč, ale vyjadruje.
A teraz dám paralelnú otázku: “Ktorá cesta
je dobrá do neba?” Tiež sa nezhodneme.
Správna odpoveď je, že je ich mnoho. Ale
tak, ako tieto obrázky, aj keď je každý iný,
vyjadrujú to isté tajomstvo, aj všetky cesty
do neba majú spoločného menovateľa -
plnenie Božej vôle. Vyprosujme si túto
schopnosť od našej Matky, ktorá nás už do
neba predišla. 

(Marek Kunder)
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Deväťdňová pobožnosťDeväťdňová pobožnosť

za rodiny (dokončenie)za rodiny (dokončenie)

tretí deň

Drahý Pane, prosíme ťa za všetkých

novorodencov. Ich nevinnosť a sviežosť sú
prameňom šťastia vo svete. Nech si ju
zachovajú aj pri svojom dospievaní.
Prosíme najmä za tie deti, ktoré
nevyrastajú v rodine alebo žijú v rodinách,
ktoré sú v kríze. Nech nájdu útechu a
bezpečnosť, ktoré tak potrebujú. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Štvrtý deň 
Drahý Pane, prosíme ťa za dospievajúcu
mládež. Nech nestráca odvahu a nech sa
nesklame chybami a nedostatkami svojich
rodičov a prostredia, v ktorom vyrastá.
Pomôž jej rásť v rozumnosti a súcitnosti,
aby si čoraz lepšie uvedomovala
prítomnosť a potreby druhých. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Piaty deň 
Drahý Pane, prosíme ťa za rodiny, ktoré
majú vo svojom strede členov postihnutých
chorobou. Prosíme za tých, ktorí trpia už
mnoho rokov, i za tých, ktorí spoznávajú
svoju úlohu slúžiť im. Daruj im silu, keď
sú unavení, posilni ich, keď sú premožení
smútkom alebo pocitom opustenosti. Nech
si ľudia okolo nich vždy uvedomujú ich
potreby. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Šiesty deň 
Drahý Pane, prosíme ťa za starých rodičov.
Nech spoznajú svoju schopnosť obohatiť

rodinný život. Nech ich neznechutí ich
fyzická slabosť, lebo aj naďalej môžu
pomáhať svojej rodine v mnohých
problémoch. Poteš tých, ktorí sa cítia
osamelí, zbytoční a nechcení. Daj, aby sme
boli citliví na ich potreby. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Siedmy deň
Drahý Pane, prosíme ťa za všetkých, ktorí
pomáhajú rodinám. Prosíme za
príbuzných, učiteľov, lekárov,
opatrovateľky, kňazov a rehoľníkov. Dodaj
im odvahu v ich práci, najmä vtedy, keď
cítia, že v ťažkých situáciách môžu urobiť
len málo. Nech rodiny, ktorým pomáhajú,
ocenia ich prácu a pomoc. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Ôsmy deň
Drahý Pane, prosíme ťa, aby si vypočul
modlitby tých, ktorí túžia po dieťati. Ty si
stvoril všetko z lásky. Daj, aby aj ich láska
bola plodná. Prosíme ťa, nech nezatrpknú v
sklamaní, najmä keď vidia, ako iní
pohŕdajú životom. Nech tí, čo nemôžu mať
dieťa, nájdu iné vhodné cesty, ako naplniť
dar svojho rodičovstva. 
O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. 

Deviaty deň
Drahý Pane, prosíme ťa za všetky rodiny.
Ty poznáš ťažkosti, ktoré prežívajú. Daj,
nech sa každý, mladý či starý, naučí
milovať a chápať jeden druhého a
spoznávať svoju úlohu v tvojom pláne.
Pomôž im v ich ťažkostiach. Nech nestratia
odvahu. Nech pocítia tvoju milujúcu
ochranu, keď to najviac potrebujú. Nech
majú účasť na radostnom pokoji a istote,
ktoré sú založené na tvojej láske. O to ťa
prosíme skrze Krista, nášho Pána. 
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Pobožné emaily
Sedím za počítačom a klikám. Emailová schránka sa nemôže sťažovať na prázdnotu.
Nenudí sa. Gúľa očami a oznamuje mi správu za správou. Snažím sa odpovedať, teda
aspoň na tie, ktoré považujem za dôležité... V posledných dňoch dostávam do svojej
schránky odkazy, prezentácie, obrázky s výhražným textami typu: „Ak to neprepošleš
sedemkrát, stane sa ti nešťastie. Ver tomu, lebo jeden pán, ktorý tak neurobil, po siedmych
dňoch prišiel o svoju dcéru /zomrela mu/.“ Alebo ešte horšie - a to sú tie „pobožné“, ktoré
vyzývajú k modlitbe, a tvrdia, že „ak sa nepomodlím presne to a to... a nepoužijem presne
tie a tie slová... tak sa mi stane nešťastie, a možno prídem aj do pekla.“
Žasnem. Práve tieto emaily prichádzajú od „zbožných duší“, ktoré ich dravou rýchlosťou
rozposielajú lebo sa boja akéhosi trestu. Veria v „zázračné obrázky Panny Márie“, v to, že
Matka Tereza pomáha iba vtedy, ak sa pomodlia „Otče náš, Zdravas...“- a nič iné na ňu
neplatí, veria že stratia priateľov, a to len preto, že neodošlú akési virtuálne dokumenty.
A keď im v pokoji napíšem, že mi je ľúto, ale ich správu (samozrejme plnú zbožnosti)
odmietam poslať ďalej - stávam sa v ich očiach „neúctivou voči Božím veciam.“ Niektorí
sa tak „pohoršia“, že sa začnú modliť za moje obrátenie, aby som pochopila, že ten
Najvyšší chce, aby sme jeho vieru šírili každou cestou a teda aj emailom. A samozrejme
pridajú k svojim modlitbám aj prianie, aby som neskončila v pekle. Keď sa ich spýtam, čo
sa potom stane s neveriacimi, ak sa im náhodou v emailovej schránke ocitne podobný
email, mávnu len rukou, že tí sú pre nich dávno stratení... a že im nepomôže ani svätená
voda. A nájdu si ďalší dôvod, prečo sa s nimi nemám rozprávať /s neveriacimi/.
Keď čítam tieto emaily, je mi trocha smutno. Nechcela by som veriť v Boha, ktorý trestá,
len preto, že som akýsi email nepreposlala ďalej. (a čo potom Afričania, ktorí nemajú
internet - aké tresty si vymyslí na nich?). Nechcela by som Boha, s ktorým sa mám
rozprávať podľa presne vymedzených fráz a formúl. Potom by som bola pre neho iba
„robot“ a On by mal funkciu „Automatu“.
A vôbec pochybujem o tom, že stratím priateľku len preto, že jej niečo nepošlem...
Bola som neveriaca a mala som šťastie, že som stretla ľudí, ktorí boli v prvom rade ľuďmi,
až potom tými, ktorí nosia vo svojom srdci Boha.
Boh, ktorý je skrytý v človeku. V takom obyčajnom. Smejúcom sa i plačúcom. V človeku,
ktorý je fajn, dá sa s ním porozprávať, pomôže iným... Jednoducho je priateľ. To, že verí
v Boha, má byť vidieť z jeho skutkov, a nie z jeho strachu. Nie z jeho moralizovania, či
pohoršovania sa na tom, aký email pošlem a aký nie.

(Marcela Bagínová)
Zdroj: baginova.blog.sme.sk

Svätý Gerard, verný Boží služobník, ty si
svojím životom nasledoval príklad nášho
Spasiteľa. Preto na tvoje orodovanie Boh
udelil mnoho milostí. Prihováraj sa za nás, 

aby sme získali potrebné milostí. Pomôž
nám, aby sme spoznávali Božiu vôľu vo
svojom živote a veľkoryso ju prijali. 
Amen. (Petra Mareková)
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Kto je Ježiš?
Je to Boží Syn, ktorý sa pre nás stal človekom.
Jeden z nás

Bolo to roku 1950 v Taliansku. Starý

neapolský kardinál nevedel, čo si má o tom
myslieť. Pred ním v kancelárii sedí mladý
kňaz. Prosí o dovolenie, aby sa mohol stať
tulákom! Chce žiť na ulici medzi
neapolskými uličníkmi. 
Starý kardinál také niečo nevie pochopiť.
Pozná situáciu v Neapole: 200 000
nezamestnaných. A veľké množstvo
chlapcov sa potuluje po uliciach, lebo ich
rodičia sú bez práce a nemôžu ich uživiť.
Žijú z krádeží, príležitostne aj z obchodu s
drogami a žobrania. Spávajú kade-tade po
kútoch. Sú ako divé mačky a obávajú sa
polície. Tento mladý kňaz, Mario Borelli,
im chce pomôcť, chce im dať strechu,
chlieb a trochu ľudského tepla. 
To vie kardinál pochopiť. Ale prečo sa má
aj kňaz stať tulákom? 
Mario vie presne, prečo: „Keď pôjdem za
týmito chlapcami ako kňaz, napľujú mi do
tváre. Sú hrozne nedôverčiví.“ 
Kardinál premýšľa: „Dajte mi desať dní na
rozmyslenie.“ 
Po desiatich dňoch plán schválil. Mario ide
na ulicu, starú čiapku stiahnutú na ucho,
roztrhané šaty, v kútiku úst cigaretový
ohorok. Žobre, zbiera cigaretové ohorky a
stane sa chlapcom z ulice. 
Pomaly získava srdcia týchto chlapcov.
Stane sa dokonca vodcom jednej bandy.
Keď nájde primitívne prístrešie, idú chlapci
za ním. Nemôžu inakšie, sú ním
fascinovaní. Tento Mario má v sebe čosi,
čomu nemožno odolať. Nemali na to slovo,
lebo to nikdy nezažili. Ako mohli vedieť, že
to bola láska? 
Možno teraz lepšie pochopíme, prečo sa

Boh stal človekom. Chcel byť jedným z
nás, aby nás zachránil. „Boh s nami:” to je
Ježiš.

Prečo Ježiš zomrel na kríži?
Ježiš zomrel na kríži, aby trpel za naše hriechy.
Obetujúca sa láska

Osvienčim 1941. 

Z koncentračného tábora ušiel zajatec. 
Večer predstúpil veliteľ tábora Fritsch pred
zajatcov: „Utečenca nenašli,“ reval.
„Desiati z vás preto zomrú v hladomorni.“
Pristúpi bližšie k prvému radu a ukáže
prstom. „Tento!“ Muž vystúpi z radu, bledý
ako stena. 
„Ten – a ten – a ten...“ 
Je ich desať. Desať odsúdených na smrť.
Jeden z nich zanarieka: „Moja úbohá žena a
deti.“ 
Odrazu sa stane niečo nečakané. Z radu
vystúpi zajatec a stane si pred Fritscha.
Veliteľ tábora siahne po revolveri. „Stoj!
Čo chceš odo mňa, ty poľská sviňa?!“
Zajatec pokojne povie: „Chcel by som
zomrieť za tohto odsúdeného!“ 
„Kto si?“ 
Odpoveď je stručná: „Katolícky kňaz.“ 
Nasleduje okamih ticha. Nakoniec Fritsch
zachrípnutým hlasom rozhodne. „Súhlasím.
Choď s nimi!“ 
Tak zomrel františkán Maximilián Kolbe
iba 47-ročný. Muž, ktorý chcel svet dobyť
láskou. Vedel však: „Nik nemá väčšiu lásku
ako ten, čo dá svoj život za svojich
priateľov.“   (Marek Kunder)

Obrázok použitý z: http://www.tattoospot.com/
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Štefan Sečka sa stal novým
spišským biskupom

Pápež Benedikt XVI. prijal zrieknutie sa

pastierskeho vedenia Spišskej diecézy,
ktoré mu predložil František Tondra podľa
normy kódexu kánonického práva. Zároveň
menoval nového spišského biskupa,
ktorým sa stal Štefan Sečka, doterajší
pomocný biskup diecézy. Jeho biskupským
heslom je “Kristov kríž nech nás
zdokonalí.”
František Tondra, biskup: „Ja som prosil
Svätého Otca, aby mi nepredlžoval moju
službu, pretože mám isté zdravotné
ťažkosti, Svätý Otec vyhovel mojej
žiadosti, dnes to bolo oficiálne zverejnené a
tak som rád, že on bude mojím nástupcom,
pretože dlho už pracuje ako pomocný
biskup, ba aj ako generálny vikár, takže má
aj dobrú prax, verím, že Spišská diecéza
dostala dobrého biskupa.“
Štefan Sečka, nový spišský diecézny
biskup: „Pre mňa je tento dnešný deň tak
dvojnásobne symbolický. Prvý je, že je tu
výročie smrti biskupa Jána Vojtašáka,
Božieho sluhu a druhý taký moment je, že
dnešný deň je liturgická spomienka na
svätého Jána Mariu Vianeya, ktorý je
patrónom kňazov. To, čo vidím v rámci
diecézy ako veľmi potrebné, bude uviesť
závery druhej diecéznej synody do praxe a
to sa týka ako evanjelizácie, tak
starostlivosti o mládež, starostlivosti o
rodiny, o núdznych, takže úloh je dosť.“

Zdroj: Rádio Lumen, (krátené)

Vo svete bolo v roku 2010
vykonaných 5837 popráv

Vo svete stúpol počet vykonaných popráv

– z 5741 v roku 2009 na 5837 v roku 2010.
Zároveň sa však znížil počet krajín, ktoré
uplatňujú trest smrti – zo 45 na 42. Vyplýva
to z výročnej správy organizácie „Nech sa
nikto nedotýka Kaina,“ ktorá bola včera
predstavená v Ríme. Smutný primát v tejto
oblasti opäť patrí Číne, kde bolo minulý rok
podľa odhadov vykonaných asi 5000
popráv, čo predstavuje 85,6 % z celkového
počtu vo svete. Nasleduje Irán, kde je trest
smrti na vzostupe – v roku 2010 tu takýmto
spôsobom bolo zabitých najmenej 546 osôb.
Na treťom mieste je Severná Kórea s
počtom popráv 60. Zvýšil sa počet trestov
smrti v súvislosti s uplatňovaním
islamského práva šaría, vykonávaných
najčastejšie obesením, sťatím alebo
zastrelením, nezriedka však aj
ukameňovaním. V 13 krajinách s prevažne
moslimským obyvateľstvom takto prišlo o
život vyše 700 ľudí. Niektoré štáty k
popravám opätovne pristúpili po dlhom
období ich neuplatňovania. V americkom
Utahu bola minulý rok vykonaná prvá
poprava od roku 1999 a vo Washingtone od
roku 2001. Z európskych krajín trest smrti
vykonáva iba Bielorusko. Rusko sa
zaviazalo k jeho zrušeniu, v súvislosti s
členstvom Rady Európy, a od roku 1996
rešpektuje právne moratórium na trest smrti.

Zdroj: TK KBS, RV; dj
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SVÄtá tEréZiA BEnEDiktA ZSVÄtá tEréZiA BEnEDiktA Z
kríŽA  (EDitA  StEinOVá) ii.  kríŽA  (EDitA  StEinOVá) ii.  

Kúpila si misál a katechizmus, pustila sa

do štúdia a neskôr požiadala farára v
Berzaberne neďaleko Martiusovskej farmy,
aby ju pokrstil. Kňaz ohromený jej
znalosťou katolicizmu, skrátil zvyčajné
obdobie prípravy na krst. Edita Steinová
bola pokrstená 1. januára 1922 a prijala
kresťanské meno Tereza. O pol roka
navštívila matku a za istý čas ostala pri nej.
Spolu s matkou chodila do synagógy a
modlila sa žalmy zo svojho  latinského
breviára. Frau Steinová bola dojatá: „Ešte
nikdy som nevidela, aby sa niekto modlil
tak ako Edita.“
Už v tom čase ju priťahovalo rehoľné
povolanie. Pútala ju najmä osobnosť sv.
Terézie Avilskej. Ale z ohľadu na matku sa
neodvážila vstúpiť do kláštora. Napísala o
tom: “Tento druhý úder by moja matka asi
neprežila.”
V r. 1932 Edita prijala zamestnanie v
Nemeckom ústave pre odbornú pedagogiku
v Münsteri. Odtiaľ ju pozývali prednášať
do rozličných miest. Ale keď sa v r. 1933
Hitler stal nemeckým kancelárom, musela
sa vzdať pedagogickej kariéry. 
V tom istom roku sa po modlitbe o Božie
svetlo a o Božiu pomoc rozhodla vstúpiť do
karmelitánskej rehole. Dňa 15. okt. 1933,
na sviatok sv. Terézie Avilskej, prekročila
bránu ženského karmelitánskeho kláštora v
Kolíne nad Rýnom. O šesť mesiacov, 15.
apríla 1934, prijala rehoľné rúcho v
prítomnosti mnohých známych a priateľov. 
Po skončení noviciátu a po trojročnom
období časných sľubov Edita zložila v
apríli 1938 večné sľuby a prijala rehoľné
meno (Terézia) Benedikta z Kríža.
Medzitým, v septembri 1936, zomrela jej

matka. Dcérin vstup do rehole niesla veľmi
ťažko. Neodpovedala na jej listy a iba
krátko pred smrťou ju dala pozdraviť
prostredníctvom jej staršej sestry Rózy.
Róza prijala na Vianoce 1936 v Aachene
krst a napokon prišla bývať do kolínskeho
kláštora ako členka Tretieho
karmelitánskeho rádu. 
Ku koncu r. 1938 bolo už jasné, že Sestra
Benedikta z Kríža nie je v kolínskom
kláštore bezpečná pred nacistami. Preto po
dohovore predstavených na Nový rok 1939
obidve sestry Steinové prešli do
holandského karmelitánskeho kláštora v
Echte. Tam posledné stránky svojich diel
napísala práve v deň svojho odvlečenia z
kláštora 2. augusta 1942.  
Vtedy o piatej hodine popoludní gestapo
odvlieklo sestry Steinové do
koncentračného tábora. 
Istý židovský obchodník z Kolína, ktorý
prežil pobyt v tábore, svedčil o tom, ako
Sestra Benedikta bola anjelom pokoja v
tábore. Tešila zúfalcov a starala sa o deti,
ktorých matky ostali ako nepríčetné: len
tupo hľadeli do prázdna. 
Obidve sestry Steinové natlačili do
vagónov spolu s mnohými inými 7. alebo 8.
augusta a viezli ich do vyhladzovacieho
tábora v Osvienčime. Tam obidve zakončili
život v plynovej komore pravdepodobne
9. augusta 1942. Ich telá spolu s inými
spálili.
Svätý otec Ján Pavol II. vyhlásil Editu
Steinovú, rehoľným menom Sestru Teréziu
Benediktu od Kríža za blahoslavenú dňa 1.
mája 1987 na športovom štadióne Kolín
Müngersdorf v prítomnosti asi 70 000 ľudí.
Omšové rúcho mu sestry karmelitánky ušili
z bielych šiat, ktoré mala Edita Steinová
oblečené pred prijatím rehoľného rúcha. 

(otec Anton)
Zdroj: ONDRUŠ, R.: Blízki Bohu i ľuďom
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VV ČASEČASE ODOD 15.08.2011 15.08.2011 DODO 21.08.201121.08.2011

upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Breznicku, Jakubkovu, Vardžíkovu - lesnícka ul.

Upratuje sa v sobotu klasicky ráno o  800 hod.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 21.8. – 27.8. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Feniková. 

Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - budúca nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci.
Bude zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Už vopred Pán Boh zaplať za vašu
podporu.

Predmanželské ohlášky: 

1. Johannes-Mikael Mäki, syn + Torstena Rogera a Terhi Marleeny rod. Huttunen z Fínska
a Denisa Furčáková, dcéra Jozefa a Anny rod. Goffovej z Čemerného = 2x. 
2. ing. Jaroslav lechman, syn Jaroslava a Ľuboslavy rod. Fabianovej zo Sobraniec a ing.
Eliška Mudráková, dcéra Jozefa a Márie rod. Ivanišinovej = 2x. 

rozpis lektorov: nanebovzatie Panny Márie nasledujúca nedeľa
16:00 – rod. Dudaščíkova; 08:00 – rod. Tóthova;
18:30 –  P. Fincický. 10:00 – rod. Mičkaninova;

18:30 –  rod. Goffova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.

Mamička oznamuje synčekovi: “Jožinko,
budúci rok už budeš v druhej triede a to už
budeš mocť utierať riad...”
A Jožinko na to: “Tak to radšej prepadnem...”



VYDáVA
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Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 15.08.201115.08.2011
NANEBOVZATIE PANNY MÁRIE
(SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK)

Sv. omša: 630 (t)

Sv. omša: 1600 (k) 

Sv. omša: 1830 (k) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1925 - 2030

uutOrOktOrOk 16.08.201116.08.2011
Sv. Štefana Uhorského, kráľa
(spomienka)

Sv. omša: 630 (t+k)

SS trEDAtrEDA 17.08.201117.08.2011 Sv. omša: 1830 (k+t) 

ŠŠ tVrtOktVrtOk 18.08.201118.08.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t+k) 

PPiAtOkiAtOk 19.08.201119.08.2011 Sv. omša: 1830 (k+t)

SS OBOtAOBOtA 20.08.201120.08.2011
Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi
(spomienka)

Sv. omša: 1830 (t)

nn EDEľAEDEľA 21.08.201121.08.2011
21. NEDEĽA V CEZROČNOM

OBDOBÍ   

*** TRETiA NEDEĽA V MEsiACi ***

Sv. omša: 800 (k) 

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca:      1430

Sv. omša: 1830 (t) 

BBlAhOlAhOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


